
259 

Ata da 522 Reunião Ordinária da 1º Sessão Legislativa Ordinária da 25º 

Legislatura da Câmara Municipal de Matias Barbosa, realizada aos dezoito dias 

do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e 

trinta minutos, no Plenário Vereador Sílvio Lopes da Silva Santos, sob a 

Presidência da Vereadora Sônia Maria Vieira da Cunha Pinheiro e secretariada 

pela Vereadora Maria Geralda Soares. A Senhora Presidente solicitou a Senhora 

Secretária que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores. Verificando a 

existência de número regimental, com a presença dos Vereadores Anselmo Ítalo 

Leopoldino, Antônio Carlos Santos de Miranda, Daniel Ronnie Franco, Diego 

Damasceno Milioni, Guilherme Macedo Silva, Otávio Júlio Gonçalves Filho e 

Weley Rodrigues da Silva. A Senhora Presidente declarou aberta a 52? Reunião 

Ordinária e comunicou: “Será distribuída as Vossas Excelências cópia da Ata da 

51º Reunião Ordinária, realizada no dia dezesseis do mês de dezembro e a Ata da 

PR Reunião Extraordinária, realizada no dia dezesseis do mês de dezembro do ano 

corrente, para que leiam, a fim de apreciarmos na próxima Reunião Ordinária.” 

Em seguida, foi colocada em votação a Ata da 50º Reunião Ordinária, realizada 

no dia quinze do mês de dezembro do ano corrente, aprovada por unanimidade, 

em única discussão e votação. A seguir, a Presidência solicitou a Senhora 

Secretária que procedesse com a leitura das correspondências recebidas e 

expedidas. Prosseguindo, a Senhora Presidente concedeu a palavra livre para 

apresentação de proposições sem discussão. O vereador Weley Rodrigues da 

Silva apresentou as Indicações nº 1162/25 — Capina e limpeza da Rua Wander 

Ribeiro de Carvalho, no bairro Vista Alegre; nº 1163/25 - Troca de lâmpada em 

poste na Rua D, no bairro Cedofeita; nº 1164/25 - Troca de lâmpadas dos 

refletores e verificação com possível reparo na rede elétrica da quadra Sebastião 

Silva, no bairro Cedofeita; nº 1165/25 - Troca de lâmpadas em postes na Rua 

Antônio Cipriani, no bairro Pitangueiras e nº 1166/25 - Capina e limpeza da Rua 

Ananias Antônio de Almeida e Silva, no bairro Monte Alegre. O vereador Daniel 

Ronnie Franco apresentou as Indicações nº 1159/25 — Retirada de entulho na Rua 

Liberino Bellei, no bairro Pitangueiras; nº 1160/25 - Troca de lâmpada em poste 

na Rua €, no bairro Cedofeita e nº 1161/25 - Troca de lâmpadas em postes na 

Estrada União Indústria, no bairro Cedofeita. A vereadora Sônia Maria Vieira da 

Cunha Pinheiro apresentou as Indicações nº 1167/25 - Implantação de iluminação 

na nova passarela de pedestres no bairro Cedofeita; nº 1168/25 - Limpeza da Rua 

Dr. Álvaro Braga, no Centro e nº 1169/25 - Operação tapa-buracos na Estrada 

União Indústria, no bairro Cedofeita. Dando início a Ordem do Dia, a Senhora 

Presidente colocou em apreciação as Indicações nº 1159 à nº 1169. As 

proposições foram aprovadas por unanimidade, cada uma ao seu tempo, em única 

discussão e votação. Logo após, a Senhora Presidente concedeu a palavra livre ao 
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1º orador inscrito, vereador Anselmo Ítalo Leopoldino, que disse “Senhora 

Presidente, nobres colegas, servidores desta Casa, hoje é a nossa última sessão 

ordinária do ano de 2025, e queria deixar esse registro para a população 

matiense, agradecer a oportunidade de estarmos aqui representando a população 

mais um ano, graças à Deus. Sabemos que a cidade tem passado por grandes 

desafios, acredito que todos aqui, que na busca de querer acertar, com um 

diálogo constante com o executivo, para que a gente possa buscar as melhorias 

necessárias para a população. Desejar aqui, em nome de todos os colegas, um 

novo ano de 2026 de muita paz, de muita saúde para todas as famílias matiense, 

que Deus possa abençoar cada lar e que possa continuar nos fortalecendo, nós 

dando sabedoria para que, no próximo ano, a gente continue trabalhando com a 

mesma dedicação, como o mesmo amor e com o mesmo esforço. Desejo a todos 

os servidores desta Casa e a toda a população que tem acompanhado nosso 

trabalho, para um ano de muita paz e de muita saúde. Um abraço do vereador 

Anselmo. Obrigado Presidente! Nada mais a se tratar, a presidência agradeceu a 

presença de todos, e solicitou à Senhora Secretária que fizesse a chamada final 

dos senhores vereadores e declarou encerrada a presente reunião às dezesseis 

horas e quarenta e nove minutos, na qual estiveram presentes os Vereadores que 

assinaram o livro de presença. Para constar, eu, Aline Almeida Costa, redatora, 


